

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, г. Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(МИНПРОМТОРГ РОССИИ)

12.08.2022	$N_{\underline{0}}$	78238/13	
На №		OT	

ООО «Русский Дом Канцелярии»

ул. Николая Чумичова, д. 24, эт. 1, оф. 5, г. Белгород, 308009

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица: ООО «Русский Дом Канцелярии»;

Реквизиты заявления: от 13 января 2022 г. № исх.13/кл-1;

ИНН 3106007530 ОГРН (ОГРНИП) 1153114000049;

Адрес местонахождения: ул. Николая Чумичова, д. 24, эт. 1, оф. 5, г. Белгород, 308009;

Адрес местонахождения производственных помещений: ул. Ленина, д. 1., Волоконовский р-н, п. Волоконовка, Белгородская обл.,309650.

$N_{\underline{0}}$	Наименование производимой	Код	Код	Реквизиты	Совокупность
	промышленной продукции	промышленной продукции по ОК 034 2014 (КПЕС 2008)	промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС	документа, содержащего требования к производимой промышленной продукции	количество баллов за выполнение (освоение) на территории Российской Федерации соответствующих операций (условий)
1	Краска штемпельная: "BERLINGO"; "STILSY"; "Attomex"; "deVENTE"; "KWELT"; "Attache"; "Русский Дом Канцелярии"; "BRAUBERG"; "Hatber".	20.30.2	3215000000	TY 2316-004- 22274407-2015	425
2	Клей силикатный: "BERLINGO"; "BG"; "Hatber"; "Aшан"; "Mazari"; "Darlens"; "Darlens"; "Attomex"; "KWELT"; "Апплика"; "Profpress"; "Офис Маг"; "Attache"; "Русский Дом Канцелярии"; "BRAUBERG"; "OfficeSpace"; "Cullinan";	20.52	2839000000	ТУ 2389-006- 22274407-2015	75
3	Клей ПВА СУПЕР: "Русский Дом Канцелярии"; "BRAUBERG".	20.52	2839000000	ТУ 2385-005- 22274407-2015	75
4	Клей ПВА Универсальный: "BERLINGO"; "BG"; "INTELLIGENT"; "Silwerhof"; "Mazari"; "Darlens"; "Attomex"; "Eвропа"; "KWELT"; "Attache"; "Prof-press"; "Русский Дом Канцелярии"; "Офис Маг"; "БизнесменЮ"; "Гвардия"; "Офисбург"; "BRAUBERG"; "Юнландия"; "OfficeSpace"; "LITE"; "Cullinan"; "Hatber"; "STAFF".	20.52	3905120000	TY 2385-005- 22274407-2015	75

Срок действия: заключение действительно в течение 3 лет со дня его выдачи.

Врио директора Департамента химикотехнологического комплекса и

биоинженерных технологий

Трофимова А.Ю. 8 (495) 870 29 21 доб. 28472

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 2BA4EF9C05DB2A45481918007DE2E0A2 Кому выдан: СМИРНОВ АРТУР ВЛАДИМИРОВИЧ Действителен: с 16.03.2022 до 09.06.2023

А.В. Смирнов